

姜堰日报

2024年10月31日 星期四

甲辰年九月二十九 第3679期 今日8版



新开杯 康养名城 活力姜堰主题征文大赛

主办单位：中共泰州市姜堰区委宣传部
泰州市姜堰区教育局
泰州市姜堰区融媒体中心
泰州市姜堰区文学艺术界联合会
姜堰新华书店
冠名单位：江苏新开投资集团有限公司



扫码了解详情

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办 投稿邮箱:3403676001@qq.com 主编:何学桂 责任编辑:顾盛杉 组版:吴丹丹

各生产企业纷纷按下发展“加速键”，铆足干劲忙生产、赶订单 顾高镇奋力冲刺决胜全年



本报讯(记者 黄文婧 卫婉倩)10月29日上午,记者走进位于顾高镇的江苏维娜时装有限公司,整齐划一的机器轰鸣声不绝于耳,一排排缝纫机高速运转,工人们正忙碌地在各自工位上缝制衣服。车间内,堆积如山的生产原料和热火朝天的生产景象显示企业充足的订单量。

成立于1997年10月的江苏维娜时装有限公司承制各类

中高档时装品牌,主要出口美国、加拿大、欧洲等国家和地区。10多年来,公司不断引进先进技术和管理模式,通过降低成本、提高质量、增强生产灵活性,大大提高了市场竞争能力。“今年一到三季度企业销售情况总体平稳,预计第四季度整体销售情况有所上升。”该公司行政经理王桂君告诉记者,目前,2025年部分订单已经在手,预计明年出口额较今年有所上升。

进入四季度以来,顾高镇各生产企业纷纷按下发展“加速键”,铆足干劲忙生产、赶订单,全力以赴冲刺四季度,确保顺利完成全年目标任务。(下转3版)

高质量发展调研行

五行科技入选拟推荐申报国家制造业单项冠军企业

本报讯(通讯员 姜薇)日前,江苏省工业和信息化厅公示2024年拟推荐申报国家制造业单项冠军企业名单,五行科技股份有限公司入选拟推荐申报国家制造业单项冠军企业名单。

五行科技是一家全球化的复合材料创新应用企业,专注于生命财产安全、可持续基础设施、节能环保低碳及清洁能源领域,获得国家重点高

新技术企业、国家知识产权示范企业、国家级绿色工厂、国家专精特新“小巨人”、江苏省重点培育和发展的国际知名品牌等称号。

该公司以高质量发展为主线,紧跟国家发展战略步伐,坚持国内国际两个市场并重发展,通过整合上下游资源,不断延长产业链条;收购比利时NT公司、美国SP公司,全力拓展

海外市场,提升一体化解决方案和个性化服务能力,不断推动企业转型升级和跨越式发展,推进全球化战略,目前在美国、加拿大、德国、奥地利、比利时、西班牙、日本、越南等20个国家和地区建有制造基地、研发中心、技术支持和销售运营中心,致力于为全球客户提供更先进、可靠的解决方案,不断引领行业发展。

区政府召开党组中心组学习会暨第30次常务会议

本报讯(记者 刁晓玉 陈慧)10月29日,区委副书记、区长钱军主持召开区政府党组中心组学习会暨第30次常务会议,传达学习习近平总书记在福建、安徽考察时的重要讲话精神、关于公平竞争政策落实和全面加强知识产权保护工作、对国家级经济技术开发区工作的重要指示精神,传达学习第三轮中央第一生态环境保护督察组督察江苏省动员会精神,听取我区配合第三轮中央生态环境保护督察有关进展情况的汇报,学习新修改的《中华人民共和国统计法》和《中华人民共和国爱国主义教育法》,研究《姜堰区人才共有产权房试点方案》等议题。区政协副主席李荣圣列席会议。

会议传达了第三轮中央第一生态环境保护督察组督察江苏省动员会精神,听取了我区配合第三轮中央生态环境保护督察有关进展情况的汇报。会议强调,要切实提高政治站位,进一步深化认识、统一思想,全力以赴配合做好第三轮中央生态环境保护督察工作,主动接受督察,全力配合督察,以政治自觉、思想自觉、行动自觉践行习近平生态文明思想,推动各项环保整改任务落细落实。要抓好突出问题整治,压紧压实工作责任,注重标本兼治,通过解决一个问题带动解决一类问题,全面提升整改成效和水平。

会议学习了新修改的《中华人民共和国统计法》。会议强调,要深刻领会,从拥护“两个确立”、做到“两个维护”的政治高度,抓好新要求的贯彻落实。(下转3版)

区政协召开十五届十八次主席会议

本报讯(记者 潘俊 柳博耀)10月29日,区政协召开十五届十八次主席会议。区政协副主席夏彩霞、王凯、戴忠全、邱德和,党组成员刘贵、吴庆海,秘书长王梅参加会议。

会议协商讨论各委派民主监督小组监督建议书、经科委《关于全区大健康产业发展情况的调研报告》以及其他相关事宜,协商确定区政协十五届十六次常委会议时间、地点、议程。(下转3版)

市红色故事宣讲活动走进太平社区新时代文明实践站

本报讯(记者 黄文婧 丁微)昨日下午,市委宣传部、市文明办主办的红色故事宣讲进新时代文明实践中心(所、站)活动走进罗塘街道太平社区新时代文明实践站,邀请5名获得国家、省、市红色故事宣讲金牌的宣讲员宣讲。

“怀揣着为群众做一辈子好事的赤诚之情,在平凡的岗位上诠释着责任与担当。”宣讲员邢天下以《“信”守民心》, (下转3版)

姜堰区新闻工作者协会昨日成立

同日举行第一次会员代表大会

本报讯(记者 陈慧 吴楚鹤)昨日,姜堰区新闻工作者协会成立大会暨第一次会员代表大会圆满举行,标志着姜堰区新闻工作者协会正式成立,推动我区新闻事业迈出新步伐、跨上新台阶,姜堰新闻工作者有了自己的“娘家”。

会议审议通过《泰州市姜堰区新闻工作者协会章程》,选举产生新闻工作者协会第一届理事会,召开第一次全体会议,选举产生常务理事、监事和协会主席、副主席、秘书长。

何学桂当选为泰州市姜堰

区新闻工作者协会第一届理事会主席。他表示,协会成立后将在主管部门指导、区融媒体中心领导下,组织新闻从业人员深入学习贯彻党的新闻舆论思想,守好舆论主阵地,传播好声音,讲好新时代“堰上最美”故事,充分发挥协会作用,踏踏实实做好每一项工作,服务中心,服务大局,服务会员,做好区融媒体中心新闻业务的助手和参谋,把协会建设成为党委放心、新闻界信赖、人民群众满意的社会团体。

区委宣传部副部长、区融

媒体中心主任丁传华深情寄语新闻工作者协会,对协会成立表示热烈祝贺。他指出作为党和政府联系新闻界的桥梁和纽带,新闻工作者协会将承担团结引导广大新闻工作者、推动新闻事业健康可持续发展的重任,要坚定正确政治方向,当好党的声音的传播者,深入开展理论学习和理想信念教育,坚持马克思主义新闻观,始终在思想上、政治上、行动上同党中央保持高度一致;要坚定正确舆论导向,奏响躬身实干的最强音, (下转2版)